
Житель Александровск-Сахалинский признан виновным в убийстве



Собранные следственным отделом по г. Александровск-Сахалинский следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Тянь Е.А.) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 59-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Уголовное дело было возбуждено по факту обнаружения 06 мая 2017 года в подъезде дома № 5 по ул. Кондрашкина тела 62-летнего ранее судимого жителя г. Александровск-Сахалинский с признаками насильственной смерти.

Следствием и судом установлено, что подсудимый и потерпевший находились в гостях у общего знакомого, где распивали спиртные напитки. В ходе употребления спиртного между мужчинами возник конфликт на почве того, что потерпевший избивал его друга. В результате конфликта подсудимый взял нож и нанес им не менее 9 ударов по различным частям тела потерпевшего, после чего покинул место происшествия. Потерпевший после получения ножевых ранений вышел в подъезд, где и скончался.

Приговором Александровск-Сахалинского городского суда подсудимому назначено наказание 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

17 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1241408>